

- 11 райлева. И турихъ тамъ ковчегъ-тъ, °въ който е завѣтъ-тъ Господень, когото направи съсъ Израилевы-тъ сынове.
- 12 И °застанж *Соломонъ* прѣдъ олтареъ-тъ Господень, срещжъ всичко - то Израилево събрание, и прострѣ рѣцѣ-тъ си; защото Соломонъ направи мѣденъ подставъ който имаше петъ лакти дължинж, и петъ лакти ширинж, и три лакти высочинж: и положи го въ срѣдѣ дворъ-тъ, и застанж на него, та паднж на колѣнѣ-тъ си прѣдъ всичко-то Израилево събрание, и прострѣ рѣцѣ-тъ си къмъ небе-то.
- 14 И рече: Господи Боже Израилевъ, °нѣма на небе-то и на земѣхъ-тъ Богъ подобенъ на Тебе, който пазишь завѣтъ-тъ и милость-тъ къмъ рабы-тъ си, които ходятъ прѣдъ тебе съсъ всичко-то си сърдце, °Който си упазилъ къмъ раба-тъ си Давида отца ми това което му си говорилъ, а говорилъ си съ уста-та си, и свършилъ си съ рѣжж - тж си, както въ тойзи день. И сега, Господи Боже Израилевъ, упази къмъ раба-тъ си Давида отца ми онова което си говорилъ нему, и рекль: °Нѣма да ти оскудѣе мжжъ който да сѣди прѣдъ мене на Израилевъ-тъ прѣстолъ, °само ако внимаѣжтъ сынове-тъ ти въ пѣть-тъ си, за да ходятъ въ законъ-тъ ми, както ходи ты прѣдъ мене. Сега прочее, Господи Боже Израилевъ, нека си утвърди слово - то ти, което си говорилъ на раба-тъ си Давида.
- 18 Но ще обитавя ли наистинж Богъ съ человекъ на земѣхъ - тж? °Ако, небе - то и небе - то на небеса - та не сж доволны да тя вмѣстятъ: колко по малко тойзи домъ който съградихъ? Но пригледни къмъ молитвж - тж на раба - тж си, и къмъ моление - то му, Господи Боже мой, щото да послушашъ выканіе-то и молитвж - тж съ който раба - тж ти ся моли прѣдъ тебе: За да сж очи-тъ ти отворены къмъ тойзи домъ дня и ноцѣ, къмъ мѣсто-то за което си рекль че ще туришь име-то си тамъ, за да послушашъ молитвж - тж съ който раба - тж ти ще ся моли на това мѣсто. И слушай моленія-та на раба - тж си, и на людѣ - тж си Израїля когато ся молятъ на това мѣсто: и слушай ты отъ мѣсто-то на обиталище - то си, отъ небо-то; и като слушашъ, бывай милостивъ.
- 22 Ако съгрѣши нѣкой человекъ на ближній - тж си, и *ближній-тъ* попеска клѣтвж отъ него за да го направи да ся закълне, и клѣтва - та дойде прѣдъ олтареъ - тж ти въ тойзи домъ, Тогазъ послушай ты отъ небо-то, и подѣйствувай, и направи съждъ на раба-тъ си, като въздавашъ на беззаконный - тж и обращаешъ на главж - тж му

- дѣяніе-то му, а оправдавашъ праведный-тъ и му отдавашъ споредъ правдж - тж му.
- 24 И ако бѣдѣтъ ударени людѣ-тъ ти Израїль прѣдъ неприятеля, защото сж ти съгрѣшили, и ся обрѣнжтъ та прославятъ име - то ти, и направятъ молитвж, и ся помолятъ прѣдъ тебе въ тойзи домъ, Тогазъ ты послушай отъ небо-то, и прости грѣхъ-тъ на людѣ-тъ си Израїля, и възвѣрни ты въ земѣхъ-тж който си далъ на тѣхъ и на отцы-тъ имъ.
- 26 °Когато ся затвори небо-то та не става дѣждъ, защото сж ти съгрѣшили, ако ся помолятъ на това мѣсто и прославятъ име-то ти, и ся обрѣнжтъ отъ грѣхове-тъ си, като ты смиришь, Тогазъ ты послушай отъ небо-то, и прости грѣхъ-тъ на раба-тъ си, и на людѣ-тъ си Израїля и покажи имъ благой-тъ пѣть по който трѣбва да ходятъ: и дай дѣждъ на земѣхъ-тж си, който си далъ на людѣ-тъ си за наслѣдіе.
- 28 °Гладъ ако стане въ земѣхъ - тж, моръ ако стане, вѣтротлѣніе, рѣжда, скакалци, или гжсеици ако станатъ, неприятели-тъ имъ ако ты обсадатъ въ мѣсто-то на обитаніе - то имъ, каква годѣ язва, каква годѣ болестъ *ако стане*, Всякж молитвж, всяко моленіе що бѣва отъ всякой человекъ, и отъ всички-тъ ти людѣ Израїля, когато познае всякой ранж - тж си и болкж - тж си, и простре рѣцѣ-тъ си къмъ тойзи домъ, Тогазъ ты послушай отъ небо-то, отъ мѣсто-то на обитаніе-то си, и прости, и дай всякому споредъ всички-тъ му пѣтица, както °познавашъ сърдце-то му, защото ты, самъ ты познавашъ сърдце-та на человекѣческы - тж сынове: За да ти ся боятъ, и да ходятъ въ твои - тж пѣтица прѣвъ всички-тъ дни колгото живѣжтъ по лице-то на земѣхъ - тж, който си далъ на отцы-тъ ни.
- 32 И чужденецъ-тъ още, °който не е отъ людѣ-тъ ти Израїля, но иде отъ далечнж земѣж заради велико - то твое име, и заради държавнж - тж твоїж рѣжж, и заради прострѣнж - тж твоїж мышцж: ако дойдѣтъ, та ся помолятъ въ тойзи домъ, Тогазъ послушай отъ небо-то, отъ мѣсто-то на обитаніе - то си, и подѣйствувай въ всичко за което чужденецъ-тъ тя призове, за да познаѣжтъ всички - тж людѣ на земѣхъ - тж име - то ти, и да ти ся боятъ както людѣ - тж ти Израїль, и да познаѣжтъ че твое-то име ся призова върху тойзи домъ, който съградихъ.
- 34 Когато людѣ - тж ти излѣзѣжтъ на бой противъ неприятели-тъ си, прѣвъ пѣть-тъ прѣвъ който ты проводишь, и ти ся помолятъ къмъ странж - тж на тойзи градъ който ты избра, и домъ - тж който съгра-

е Гл. 5; 10.

ас 3 Цар. 8; 22.

с Исх. 15; 11. Втор. 4; 39.

7; 9.

и 1 Лѣт. 22; 9.

і 2 Цар. 7; 12, 16. 3 Цар.

2; 4. 6; 12. Гл. 7; 18.

к Псал. 132; 12.

л Гл. 2; 6. Иса. 66; 1. Дѣян.

7; 49.

м 3 Цар. 17; 1.

н Гл. 20; 9.

о 1 Лѣт. 28; 9.

п Иоан. 12; 20. Дѣян. 8; 27.